

Tâlhari care au amenințat cu cuțitul doi cetățeni, prinși de polițiști. Unul este minor

27 decembrie 2024 13:32



La data de 26 decembrie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Medgidia – Biroul de Investigații Criminale, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Medgidia, au reținut, pentru 24 de ore, un minor de 17 ani și un bărbat de 30 de ani.

Aceștia sunt bănuți de săvârșirea infracțiunilor de tâlhărie calificată și lipsire de libertate în mod ilegal.

Astfel, în noaptea de 23 spre 24 decembrie a.c., aceștia ar fi pătruns într-un imobil de pe strada Viilor și i-ar fi deposedat pe proprietari, prin violență, sub amenințarea unui obiect tăietor – înțepător și a unor obiecte contondente, de 2.800 de euro, 4.000 de lei, mai multe bijuterii din metal

prețios, în greutate de 45 de grame, și trei telefoane mobile.

La data de 26 decembrie a.c., polițiștii au efectuat două percheziții domiciliare în municipiul Medgidia, la locuințele persoanelor bănuite de comiterea faptei.

În urma perchezițiilor, au fost descoperite și ridicate unele dintre obiectele sustrase, precum și bunuri cu valoare probatorie.

Persoanele bănuite de comiterea faptei au fost reținute, pentru 24 de ore, conduse și încarcerate în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 27 decembrie, vor fi prezentate procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Medgidia, cu propunere legală.

Atenție, se oprește apa în zonele Nord și Gară din municipiul Medgidia!

27 decembrie 2024 13:32



În vederea executării lucrărilor de remediere a unei avarii survenite pe conducta magistrală de alimentare cu apă, cu diametrul de 800 mm, situată în zona podului rutier Canal Dunăre – Marea Neagră din municipiul Medgidia, RAJA S.A. va întrerupe furnizarea apei în zilele de miercuri – 04 septembrie 2024 și joi – 05 septembrie 2024, în intervalul orar 08:00 – 20:00.

În acest timp, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din Zona de Nord și Zona Gării.

„Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă”, transmite reprezentanții RAJA.